

ニュースリリース

メタリアル出資先である株式会社オルツ、東証グロース市場への上場承認に関するお知らせ

株式会社メタリアル (本社:東京都千代田区、代表取締役:五石順一) は、当社の出資先である株式会社オルツ (本社:東京都港区、代表取締役社長:米倉千貴) が、2024年9月5日に東京証券取引所グロース市場への新規上場が承認されましたので、お知らせいたします。なお、上場予定日は2024年10月11日です。

オルツは、パーソナル人工知能(P.A.I.)を開発し、記憶や意思を永続化し個々の価値を最大限に引き出すことを目指しています。「ラボーロからオペラへ」というビジョンのもと、労働から解放され創造的な活動に専念できる社会を実現しようとしています。

メタリアルは、先進的な技術力を持つオルツと共に、AI 業界全体のさらなる発展に貢献して まいります。

【業績影響】

株式会社メタリアルにおける業績への影響は軽微です。

■株式会社メタリアルについて

社名:株式会社メタリアル

URL : https://www.metareal.jp/

所在地:東京都千代田区神田神保町 3-7-1

代表者:代表取締役 五石 順一

設立 : 2004年2月

事業内容:自動翻訳による言語フリーサービス、生活 VR サービスの企画・開発・運営

■株式会社オルツについて

社名:株式会社オルツ

代表者:代表取締役社長 米倉千貴

事業内容:デジタルクローン、P.A.I.の開発を最終目的とした要素技術の研究開発とそれらを応用した製品群(Communication Intelligence「AI GIJIROKU」等)の展開、AI ソリューション

の提供

URL : https://alt.ai/ 創業 : 2014 年 11 月 資本金 : 1 億円

所在地 : 東京都港区六本木七丁目 15 番 7 号

■リリースに関するお問い合わせ

https://www.metareal.jp/contact/